

Dobitnice predivnih novih Avonovih parfema This Love EDP

Unutar TTA mirisne obitelji za sezonu proljeće/ljeto 2021. lansiran je novi parfem – Today Tomorrow Always This Love – nova verzija TTA mirisa u EDP (eau de parfum) inačici, koja će razveseliti ljubiteljice svježih, čistih, iskričavih mirisa, koji se temelje na jednoj prepoznatljivoj noti, posebno omiljenoj i često korištenoj za ljetne parfeme, a to je nota – lubenice

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju svaka svoj divni Avonov parfem This Love EDP, koji osvaja svojim svježim i iskričavim notama, su:

%%IGRA%%

Mirisna obitelj Today Tomorrow Always jedna je od najpoznatijih i komercijalno najuspješnijih mirisnih kolekcija unutar Avonove ponude parfema. Temelj kolekcije čine tri mirisa posvećena vječnoj ljubavi koja odolijeva vremenu i traje onako kako i samo ime kolekcije kaže – jučer, danas i sutra. Tijekom godina, TTA mirisna kolekcija obogaćena je s još nekoliko "flankera" – varijanti – koji su oduševili ljubiteljice lakših, cvjetnih tipova mirisa.

Unutar TTA mirisne obitelji za sezonu proljeće i ljeto 2021. lansiran je novi parfem – Today Tomorrow Always This Love – nova verzija TTA mirisa u EDP inačici, koja će razveseliti ljubiteljice svježih, čistih, iskričavih mirisa, a temelje se na prepoznatljivoj noti, omiljenoj i često korištenoj za ljetne parfeme, a to je nota – lubenice. This Love EDP bočica je zelene boje, menta nijanse, što vizualno dočarava činjenicu da je osvježavajuć, lagan i čist.

Miris se otvara svježim voćnim notama – lubenica, zatim sočni ružičasti grejp i lagano egzotična guava. Kad odlepršaju ove svježije gornje note, miris postaje ozbiljniji – bogato cvjetan – u srcu su mu jasmin, frangipani i iris. Najsenzualnije note su u bazi – fini trag mošusa, meka, topla ambra i drvo tikovine, koje je laganije od većine standardnih drvenastih nota. Čitava ova mirisna piramida čini This Love svježim, sočnim voćno-floralnim parfemom, lepršavim i lako nosivim, koji ćemo obožavati ovo ljeto!